

Karma je zakon slobode, po principu energija koju emituješ, ta ti se vraća. Da bi pričali o karmi, prvo moramo videti šta je svest. Sve je Svest. Bog je svesni Duh koji prožima Sve, i zato je sve Svest. Svi mi kao nesvesna ili polusvesna bića živimo u okeanu Svesti, ali pošto ne vidimo dalje od nosa, to ne znamo. Ko to otkrije, doživi i proživi, za njega se kaže da je Probuđen, Prosvetljen. U odnosu na druge je zaista malo budniji, ali to je normalno i prirodno stanje ljudskog bića i ne treba od toga praviti famu. Ljudska bića su divna po tome što ono čega ima najviše u njima i oko njih, oni najslabije vide. Kao i ljubav. Ljubavi ima na svakom koraku, sve je delo Božanske Ljubavi, a ljudi stalno čeznu za nekom parcijalnom neostvarenom ljubavlju i stalno su razočarani u ljubav, jer je traže na pogrešnom mestu, u nekom delu a ne u celini. Ljubav je celina, ne samo Istina kao što misli Hegel. Doduše i Istina povezuje sve u celinu ali Ljubav to čini bolje, jače i dublje.

To važi i za Svest. Sve je Svest, a ljudi žive u mraku nesvesnih motiva, želja i akcija i onda je normalno da ne mogu da shvate kako ta sveopšta Svest funkcioniše i kako sebi pribavlja kontinuitet u Vremenu i Prostoru.

To povezivanje se odvija preko drugih oblika Duhovnih Bića, preko Planetarnih Inteligencija. One su karmički kontejneri i banke podataka za sve ljude koji su živeli na zemlji po pitanju određene duhovne oblasti.

Kada je embrion još u stomaku, njegovo suptilno telo prima razne Planetarne informacije o mnogim ljudskim bićima iz prošlosti, u skladu sa njegovim astrološkim rasporedom i kretanjem Planeta na nebu, povezanih sa Planetarnim aspektima tih ljudi iz prošlosti. To se nastalja i kada se dete rodi i to traje stalno. Ja sam jedno vreme, čitajući često i dubinski Hegela imao osećaj kao da je njegov duh ušao u mene i da počinjem da pišem ne kao on, nego kao da sam on. A tada sam imao preko 25 godina. Deca su mnogo otvorenija i mnogo lakše primaju nevidljive astralne uticaje sa neba, i posle nije čudo kad se sećaju raznih nepovezanih detalja iz nečijeg života, osećajući kao da se to njima lično dešavalo. Oni imaju osećaj da se njima lično to dešavalo baš zbog te integrativne povezanosti sveopšte Svesti i zbog suštinske bezličnosti Planetarnih inteligencija, pri čemu i jedno i drugo stvaraju osećaj gubitka distance između ovog i onog Svesnog bića, ovog koje se seća i onog na koje se to sećanje odnosi.

Ja se, na primer, setim kako je živio kralj Škotske i ne pravim distancu, nego odmah osećam da sam ja bio taj kralj. U suštini, u igri su samo informacije i slike koje se crpu iz bezličnih Planetarnih Inteligencija, i pošto je moja Svest povezana sa svime, jer je sve Svest, ja imam osećaj da se to meni dešavalo, da sam ja, moja duša, moja duhovna svest, tada živio kao taj kralj.

Na taj način, jedan Tibetanac nosi u sebi inkarnacije trojice uzvišenih Lama, koji su tome doprineli tako što su se mimo Planetarnih uticaja ili uz njihovu pomoć svesno projektovani u embrion ili u bebu ili u malo dete te osobe.

Planetarne Inteligencije koje u toku nečijeg života utiču na karakter, osobine, način razmišljanja i doživljavanja, emocije i akcije neke osobe, zadržavaju informacije o tome kroz specifičnost odnosa sa drugim Planetarnim Inteligencijama iz tog vremena. Tako delići mozaika u kretanju stvaraju sliku o celini jednog bića, o pojedinačnoj duši. Kada telo umire, ako nije Sveto ili Prosvetljeno, svaki deo reintegrirane Svesti se vraća Planetarnoj Inteligenciji sa kojom je u informacionoj rezonanci, i koja je bila za njegovog života duhovni okvir njegovog razvoja. Preuzvišena je ideja Platona da smo nastali od Zvezda i da se vraćamo tamo, svako na svoju Zvezdu. Mi smo nastali od jedne Zvezde Sunca, i da bismo nakon smrti energetski i informativno izašli potpuno iz Sunčevog sistema, moramo biti Sveti ili Prosvetljeni. Pa čak i kada neko dostigne Svetost ili Prosvetljenje, sve individualne osobine, dostignuća, znanja i veštine ostaju zapisane u Planetarnim Inteligencijama, koje su Božanski Izaslanici i pomagači u razvoju Duhovnog života na Zemlji.

Planete su kao neki veliki magneti koji drže na okupu bezbroj različitih varijanti i nijansi srodnih karakteristika iz oblasti koju pokrivaju, i svi ljudi se u to ulivaju i iz tog izlivaju na svoj specifičan način, kao što na fizičkom nivou svi na svoj način udišemo isti vazduh iz Zemljine atmosfere, ili na energijskom nivou hranimo svoju auru Zemaljskim magnetizmom. Jer svi smo pokretljivi, interaktivni, funkcionalni delići istog, univerzalnog polja Svesti, i ti međusobni odnosi i nastavljanje individualnih Svesti nisu mehanički nego dijalektički. Time se bavi nova Duhovna nauka koja se zove DINAMIKA BOGA.

Na seminaru će se učiti

Kako funkcioniše zakon karme
Kako je taj zakon povezan sa Planetama
Zavisnost karme od energije Planeta
Kako Planete utiču na pogrešne izbore
Zašto ista Planeta prema kojoj se napravi pogrešan izbor
vraća negativne posledice dok se ne nauči lekcija o toj Planeti
Načini prepoznavanja negativne karme
Psihološke tehnike čišćenja negativne karme Planeta
Komunikacija sa Duhovima Planeta
Oslobađanje promenom mentalnog stava
Oslobađanje promenom namere
Lična i kolektivna karma

Seminar se održava subotom i nedeljom od 11 do 17 časova

Cena je 80 E

Prijavljivlje putem meila ili na brojeve telefona